



Igen kedelt Panás ur,

Kalán Onickó reasit Pandii, hogy a boonyát fögyvára-
riamban a sunbluini ifjak a görög helyett a
Klaovikus arab nyelvvel és irodalommal tanulmányát
Mivelogy e tanulmány ^{arab nyelvére} kötelező, van kan ár is halgze-
Pó is elegendő. Nézet arabban minis elegendő" jé.
Eltöröven modern tanulmány.

Eviatt az arabis a nyelvstanban. Föligen arabban,
az irodalom történetében neherkesen, szem is egyé-
genen megy.

A nyelvstan hiányon nem pláne fogitva lesz, mert
Póé kanás boonyát nyelvben gerben, ezt egy meg-
jelölté tanulmányt, a mely megfog jellemin nyon-
Kasirban.

Amint neherőbb a doloz az irodalom történetével,
mert egy jé' tanulmányt gerben, kére nem csodály
munkával is körülbírtással jár.

Egy ismeretlen Popovic Panás ur, anyaggyűj-
Póé origójától legeretné fordítani igen kedelt
Panás urmal ara tanulmányát, mely az "Egyetemes
Irodalom történetében" az arabról szól, s aróvinn

Éreget meg, hogy az engedély megadására nevezett
Tanács urak forduljat. Szagoriv ur e Kamlinágy
egy itélési ítéletét Garlagban hivám a Közzétenni
Tehát a vállalkozás nem lubricatív természetű.
Az olvasó közzéj a Kamlinágy urban az ítélet
még nem nagy.

Felkelésel kérem tehát Tanács urak, Szagoriv
Kerjék engem arról értekezni, vajjon a
hivám engedély megadására méltó-e.

Mivelhogy a Kamlinágy földjének moham - Tanács
Jogát olvasni, nem tudom, nem e lenne
örökös, ha a Kamlinágy II. fejezetében
1. ar. írtam, Muhammad is Kován 1/4 arfordul
moham kifejezés enyhébe alarba állították.
Tlyemel pl 259., Melkianan enya rajongó,
Medinában politikus 261. Tényleg már a
melkai sarak kivébbi darabjain is értekez
a profétai ur ellambadava 2. ps.

Minder azonban csak másodszorra kérek,
fontosabb emél a következő ügy:

Dívonyára minc az ítélet és máris tudós,
a li anyira ügyes lenne egy arab ítélet kö-
Renesi társaság megírásán, minc az.

És az az nem tudom hogy nagy elfoglaltsága mellett

keplandó lenne e erre vált albroni.
A kantonynonak történetét olyan irányban kellene
megerősíteni, mint a latin nyelv gyors irrodalmi rol
földi nyelv. Kantonynonak a közigazgatás III. VII
oszt. Kantonynonak lenne fájva.

A mellett hogy egy ilyen munka megírása megfe-
lelőleg korváltatná is a Romány által, az en
Tanács ut nagy költségvetésével is bejárnának
az országba.

Mindenesetre fájvatlanos volna, hogy a mielőtt valóban
egy Goldschmidt van, ilyen munkáért Broedel-
mann kör vagy más idegen ker fordulyand.

Később meg kellene vizsgálni, hogy keplandó lenne
e kantonynon megírásai megírása vállalatni, törté-
beliül meg is itt alass lehetne az én is
milyen törtéletrőljesz has e fájva Dorifáért,
hogy akkor legeszt járvalommal a Rományi-
fájvatl megselethet.

Ez holnapra is két hivatalos utra meggy
s így csak fájva 24 körül lehet nyia itt.

Különösen kintélésül vaggó

Lerajev. 1907 Janis 7 aiaunon fogója

Rezsőné fájva
Pöc. Miniszter er itt fájva aiaunon is
Kantonynonak az ennyi utban is kintélésül vaggó
Lerajev. Janis 7